5.3 AOTAPIOMIKH LYNAPTHXLH

H LoyaprOpikn covaptnon
‘Eoto o évag Oetikog opOpdg dtopopetikog g novaodog. Omme eidaue oty
ropaypago 4.2, yio ka0e x>0 opiletan o log, x. Emopévac, aviietoryilovrog
kabe x € (0,+0) oto log, X, opilovue tn cvuvaptmon
f:(0,+0) > R ne f(x)=log, x
H cuvapmon avt Aéyetor AoyaprOpikn cvovaptnon pe paon a.
Ag Oewpnoovpe, topa, T Aoyapidukn covapmon f(x) = log, x.
log. x=y& o’ =X
O YPUPIKEC TUPUGTAGELS TOV GUVUPTHGEDY
y=log, x kot y=a"

elval GLUUETPIKEG MOC TTPOG TNV evOeial TOV OTYOTOLEL TIC YOViES xOy kot X O y'.

Av a > 1, 1012 1) AoyapiBpuki} covapten g(x)=Ilog, X :

* 'Eyet medio opiopov 1o owete. (0,+x) o

ogx| ________—

* 'Eyel GuvoAo TIL®V To GUvoAo R TeV |
0guX,

TPAYLATIKOV OP1Op®V.

* Etvat yyneiog avcousd. mov GUaiver 0Tt 0

av X, <X,, tote log x, <log, x,

U’ OOV TPOKVATEL OTL:
(log, x<0, av0<x<1) ko (log, x>0, avx>1)

* 'Eye1 YpuQ1KI) TUPUGTAGT] TOV TE[VEL TOV dEoVa X'X 6T0 onpeio A(1,0) kot exet
UGVUTTOTO TOV Ndcova OY'.



AvOD<a< 1 to1e 1 iﬂ“{ﬂplé LLIKT) GLVAPTIGY)
g(x)=log_x:
*'Eye1 nedio opiopov to swetua (0,+o0)

* 'Eyet govoro Tinev 10 cuvoro R Tov
TPUYUOTIKOV Up1Omy.
* Etvat ywneiog pfivousa. Tov G1)Ldivet OTt:

av X, <X,, TOTE l‘\‘:!ig‘m X, > lugﬁ X,
o' OOV TPOKVATEL OTL:

(log, x>0, av 0<x<1) ko1 (log, x <0, av x>1)
* Eyet ypuo1ki) TopdcTaGT) TOL TEUVEL TOV dEovV X'X 6T0 onpeto A(1.0) kat £yet
acUUATOTO TOV Nasova Oy.
Tehoc. amd 1) povotovia TS AOYOPIOLKIC GUVUPTIGTS TPOKLTTEL OTL:

av X, # X,, 101€ log_x, #log_ x,

OTOTE, L€ AMUYDYT) GE ATOTO, EYOVIE OTL:
av log_x.=log x.. TOTE X, =X,
Emopévac, 16VEL 1) 1IG00VVaLIa:
log, x, =log, x, & x, =X,

H televtaio 1010TNTa £ival W010itepa YP1GLUT Y10 ETIAVGT] EEIGOGEDV OTMS T.Y.
N log,(x* —1)= 3, mov Avvetor og e&Nc:

log, (x*-1) =3< log, (x*-1) =log, 2°

<log, (x* -1) =log, 8
ox°-1=8
R =1

L

&Sx=3 1N x=-3

EEIGMOGELC OTMC 1) TPOTYOLLEVT), OOV 0 AYVOGTOC ENPUVILETOL GTO AOYAPIOLO
AEyovTal hoyaplOmkeg eElcmOoEls.



HAPAAEII'MATA - EGAPMOI'EL

2° Na BpeBei To habog 6ToVC TUPUKATO GLALOYIGHOVS:
Amo TV avicoTnTU 2>1 TOIPVOLLLE O1OOOY KA
2log0,5 >1log0,5

log0,5° >log0,5

log 0,25 >log0,5
0.25=0.5 oV £ivon dtomo.

AMNANTHZzH

[ToAlamAaGLAGOLE Kot TOL OV0 PEAN TG avicoTnTag 2>1 e log0,5<0 ko dev
OAMOEULLE QOPU.

3° Na hbei ) eicoon:

log,(x* —x)=1+log,(x—1)

H e&icoon avt) opiletor epocov x* —x >0 kot x —1>0. Me 0vt00g TOVG
TEPLOPIGLLOVG 1) EICOGT YPAPETUL OLUOOYIKA:
log, (x* —x) =log, 2 +log, (x—1) < log, (x* — x) =log,[2(x —1)]

o xi-x=2(x-1)
ox=1 n Xx=2

ATO TIC TIWEC OVTEC TOV X LOVO 1] X=2 1IKOVOTOLEL TOVC TEPLOPIGILOVGS. EMolEVm]
N e&icmon £yel axppac o Ao, T X = 2.

A" OMAAAX
3. No mpoootopioete v ekbetikr) ovvapmnon f(x) =a™ kot ) AoyoapBpik) ov-
vapmon g(x) =log_ X tav onoimv ot ypagikég TUPACTACEIS TEPVOVV GO TO
OT|LLELD:
i) A(2.4) ii) B(—2,4) iii) I'(2,-4) iv) A(-2,—4)
i) A(2,4)
e f(2)=4ea*=4=a=20apaf(x)=2*%
s g2)=d4olg,2=4ca*=2sa="2apag(x) = logas x



ii) B(—2,4)

: . 1 1 1

e Hg(x) = log, x 6ev opileTal ya apvnTikd aplBpd

i) M2, —4)
e f(2) =—4 & a*=—4 (adbvaro)

1
e g2)=—4elog,2=-4a*=20a=-=dpag(x)=log1 x
V2 2

iv) A(—2, —4)

e f(-2)=—4eoa?=—4a’= —E(nﬂﬂvﬂ'rﬂ)

e Hg(x) = log, x 6ev opileTal ylLa apvnTiko aplBuo

' To eropevo padnua:
Acok. A' Onaooag: 5, 6, 7 (o€l. 185)



